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Rejtélyes orvtámadás 
egy ebesi tanyán

Rejtélyes orvtámadás történt 
ma hajnalban az egyik ebesi ta­
nyán. Eddig még ismeretlen egyén 
vadászfegyverrel rálőtt K. Nagy 
István 29 éves ebesi gazdálkodóra 
és csak a jószerencsének köszön­
hető, hogy a fiatal gazda megme­
nekült a haláltól.

Tegnap este 9 óra tájban K. 
Nagy István gyalogszerrel haza­
felé tartott az Ébes 15 szám alatt 
levő tanyájukra és amint az utón

bandukolt, hirtelen mozgást hal­
lott a háta mögött. Önkénytelenül 
megfordult és ennek köszönhette 
az életét. Lövés dördült és K. 
Nagy égető fájdalmat érzett a tar­
kója körül.

Annyit már látott, hogy egy sö­
tét alak iramodik el az ellenkező 
irányban. Annyi er£je még volt, 
hogy néhányszor segítségért kiál­
tott, azután elvesztette az eszmé­
letét. Úgy találtak rá a lövés za­
jára és a kiáltozásra előrohanó ta­

nyasiak.
A szerencsétlen ember fejének 

hátsó részét érte a lövés, melyet 
a jelek szerint sörétes puskából 
adtak le, Szerencséje volt, hogy 
megfordult és igy a sörétek csak 
részboa találtak.

Ma reggel aztán szekéren be­
hozták K. Nagyot a klinikára 
ahol gondos ápolás alá vették.

A csendőrsóg megindította a 
nyomozást a rejtélyes támadó ki­
létének megállapítására.

gór helyeit 
marólúgot ivott

H, Nagy Imréné 28 éves Eötvös 
ucca 28 szám alatti lakos ma reg­
gel tévedésből felhajtott egy po­
hár lugkőoldatot és súlyos mérge­
zéssel szállították be a belklini­
kára. A lugkőoldat teljesen össze­
égette a szerencsétlen asszony 
száját. Állapota súlyos.

Kihallgatása alkalmával elmon­
dotta, hogy azt hitte bor van a 
pohárban és azért hajtotta fel o- 
lyan nyugodtan az italt. A klini- 
nikán gondos ápolás alá vették.
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Autógázolás a Piac uccán
Könnyen végzetessé válható au- 

tószeren csét len cég történt tegnap i 
a Pire én Bádogos uccák sarkán. 
Egy D. A. 257 számú jelzéssel el- . 
látott személyautó, melyet Antal | 
Zoltán soffőr vezetett, elütötte az 
úttesten áthaladó Pokrócz Julián­
ná 15 éves kislányt. A vezető u- 
gyan idejében észrevette a lányt, 
de a sikos úttesten már nem tud­
ta lefogni a kocsit, és a sárhónyó 
elkapva földhöz vágta Pokrócz Ju- 
liánnát, aki hangos sikoltással te­

rült el az aszfalton.
A jelenetnek számos szemtanú­

ja volt és pillanatok alatt hatal­
mas tömeg vette körül a földön 
fekvő leányt. A rendőrőrszem te­
lefonon értesítette a mentőket, l- 
kik a helyszínre érve magállapit- 
tották, hogy a leánynak a baikar- 
ja a zuhanás következtében eltört 
és ezért az elsősegély után kiszál­
lították a sebészeti klinikára. A 
gázoló autós ellen az eljárás meg­
indult.

Nyonjora ipiatt akart n)egVálQi az 
élettől egy fiatalember

Vasárnap hajnalban a léglave- j 
tőben a járókelők ogy vérbefagyott j 
fiatalembert találtak az uccán aki- j 
nek karján fel voltak vágva az j 
erek. A járókelők értesítették a $ 
mentőket, akik súlyos állapotban jj 
levő F. F. nevű fiatalembert első 
segély után kiszállították a sebé­
szeti klinikára, ahol a gondos ápo 
lás következtében mára már any- 
nyira jobban lett, hogy a rendőr­
ség kihallgathatta. Á kihallgatás 
alkalmával elmondta, hogy ször-
obobobobobcdbcdbcdbcdbc

nyü nagy nyomora miatt akart 
megválni az élettől, mert már nem 
tudja tovább nézni anyjának és 
testvéreinek éhezését és fagyosko­
dását a fütetlen szobában. Tetté­
vel fel akarta hivni a hatóságok 
figyelmét, hogy segítsenek rajta.

Ä rendőrségen megállapították, 
hogy a szerencsétlen fiatalember 
igazat mondott és ezért gondos­
kodtak is arról hogy a Népjóléti 
hivatal segítse meg a nyomorgó 
családot.
BC3BOBOBOBOBOBOBCDBC

Béres táncmulatság Sárándon
Tegnap este táncmulatság volt 

Sáránd község egyik korcsmájá­
ban. Az italazó fiatalemberek kö­
zött csakhamar nézeteltérés tá­
madt, de a rendezőségnek sikerült 
ez alkalommal a tettlegosséget 
megakadályozni.

A haragos ellenlábasok azonban I
 hazafelé menve az uccán össze­

találkoztak és ekkor általános ve­
rekedés kezdődött, melynek során 
valaki a sötétben késsel kétszer 
hátbaszurta Nagy József sárándi 
lakost. A leszúrt ember hang nél- 

I kül rogyott össze, mire a vere­
kedők ijedten szótfutottak.

A járókelők találtak rá az esz­
méletlen emberre és orvoshoz vit­
ték. A községi orvos azonnal in­
tézkedett, hogy Nagyot a várme­
gyei mentők szállítsák be Debre­

cenbe a klinikára. Ez meg is tör­
tént és Nagyot most s klinikán 
ápolják, állapota igen súlyos, A 
nyomozást megindította a csend­
őrség.
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hitéltek egy tolvajt,aki kiszabadulása után 
újra lopásokat kő vetett el

Földesi Balogh Imre biharnagy- 
bajomi napszámos, aki már tizen­
öt évet töltött börtönben s utolsó 
büntetésének kitöltéséből csak a 
múlt óv november 25 én szabadult 
ki, ma délelőtt már ismét a deb­
receni törvényszék elé került.

Az ügyészség 4 rendbeli lopás 
büntette miatt emelt ellene vádat, 
mert kiszabadulása után két hétre 
négy különböző városban lopáso­
kat követett el. A vádlott ma tö-

í redelmes beismerő vallomást tett.
1 Azzal védekezett, hogy a fegyház- 
5 hói való kiszabadulása után nyo- 
} mórba került, nem tudott munkát 

kapni. Később a kisleánya beteg 
lett s az orvosi kezelésre és gyógy 
szerre pénz kellett.

A bizonyítás befejezése után a 
törvényszék bűnösnek mondta ki 
a vádlottat 4 rendbeli lopás bűn­
tettében s figyelemmel az enyhítő- 
körülményekre egy évi és hathó­
napi börtönre Ítélték.

Kiütötték a szemét a bálban
Súlyos sérülésekkel szállították 

be ma reggel a debreceni szem­
klinikára Tarapcsák Mihály 25 
éves Gyepei fiatalembert, akit a 
községben megtartott táncmulatsá­
gon eddig még ismeretlen tettes 
bottal úgy arcul ütött, hogy Ta-

rapcsáknak az egyik szeme azon­
nal kifolyt.

Eszméletét vesztve terült el a 
földön és a környékbeliek hívtak 
hozzá orvost, aki beutalta a klini­
kára. Állapota igen súlyos. A 
csendőrség nyomoz a tettes után.
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fi református egyház mozgalma
A református egyház egyetemes 

konventje határozatot hozott, me­
lyet az iparügyi miniszterhez ter­
jesztettek fel s amely arról szól, 
hogy a gyári és egyéb munkáso­
kat ne szombaton fizessék ki, ha­

nem a hét közepén. Az ipartigyi 
miniszter a konvent határozatát 
megküldte véleménynyilvánítás vé­
gett a kereskedelmi érdekeltségek­
hez.
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Ak angol hazai hnjóntj ffipa- 
raucsnoka, Sir Bonért Lucalxuuse 
vasárnap Purtsmouthbul a Is elsőn 
csatahajó fedélzetén Lisszabonba 
indult. A Nelson kíséretében van 
a Rodney csatahajó és öt torpedó 
romboló is. A hadihajók kedden 
érkeznek háromnapos látogatásra 
a portugál főváros kikötőjébe, majd 
hajórajgyakorlatra Gibraltárba men 
nek.

*

Chautemps miniszterelnök ha­
tározottan megcáfolja a Matin ama 
hírét, hogy a parlamenttől pénz­
ügyi téren teljhatalommal való 
felruházást kér.

•
A Maelar tó felett lezuhant 

egy sportrepuiőgép. A gép mind­
két utasa ólelet vesztette.

*

Eden külügyminiszter Géniből 
vasárnap visszaérkezett az angol 
fővárosba,

*

A veragua nevű teherhajó rá­
dió utján Közölte, hogy fedélzetére 
vette az Antilláknál zátony raiutott 
„Newsome“ norvég gőzös kapitá­
nyát és 21 főnyi legénységét,

*

Boris bolgár király vasárnapi 
születésnapja alkalmából a buda­
pesti bolgár templomban ünnepi 
istentisztelet volt, ame!yen részt- 
vett Sztoilov budapesti bolgár kö­
vet a követség tagjaival, továbbá . 
a budapes'i bolgár kólón sok | 
tagja és több magyar ezernél) is-g is,

*

A Szovjet népbiztosok tanácsa
helyettes belügyi népbiztossá Za- 
kovszkit, az ipari építkezés helyet­
tes népbiztosává Davidovot ne­
vezte ki.
■oioaoioaoioioioic

Hirdetmény.
A városi elsőfokú közigazgatási 

hatóság értesíti a város érdekelt 
közönségét, hogy a 111 állategész­
ségügyi körzetben közelebről az 
Ondód és Ebes pusztarésznek, 
valamint a várost körülvevő Bel- 
legelőnek a Debrecen — budapesti 
és a Debrecen — füzesabonyi va­
sútvonal közé eső részére hajdúbö­
szörmény i—balmazújvárosi határ­
útig terjedóleg 90 napi időtartam­
ra elrendelt ebzárlatot a veszetség 
állati betegség megszűnése folytán 
feloldotta.

Vígszínház
A legszebb magyar film!

yi jtoszty-fiu esete 
£ólh jHlarival

Jávor Pál — Szörényi Éva,
Rajnay, Gózun, Bilicsi, Kiss 

Manyi a főszerepekben. 
Előadások : 5, 7 és 9 órakor.

1 város költségvetését
a napokban

A Debrecen város ezévi költség- 
vetése ezidőszerint még nincs jó­
váhagyva a belügyminisztérium 
által. Ez technikai akadályok mi­
att nem történhetett meg eddig, 
azonban erre rövidesen sor kerül.
3iciioioioaoaoiioioii

tárgyalják
Dr. Kölcsey Sándor polgármester 
és Arany Lajos főszámvevő a na­
pokban fognak Budapestre utazni, 
s megkezdik a tárgyalásokat ame­
lyek előreláthatólag néhány napot 
vesznek igénybe.
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Uj gazdarendelet készül
Az 5000 számú gazdarendelet, 

amint ismeretes a gazdatartozások 
bejelentésére határidőt állapított 
meg. Ez a határidő a múlt év no­
vember 15 én járt le. Rövidesen 
egy újabb pótrendelet lát napvilá­
got a múlt év november hó 15-i 
határidő meghosszabitására. A ha­
táridő meghosszabbítását az indo 
kolja, hogy időközben sorozatosan 
fordulnak elő olyan védettség visz- 
szaállitási kérelmek illetve ügyek, 
amelyeknék a kérelmezett védett­

ségét visszaállitják, úgy újabb be­
jelentési határidőre van szükség.

A kiadó pótrendelet ezért is 
szükséges, mert a megelőző 10 000 
számú rendeletben történt intézke­
dés a teherhatár megállapítási el­
járásról. Az utólag visszaállított 
védettségek esetében tehát úgy az 
adósnak, mint a hitelezőknek mó­
dot kell adni, a teherhatármegál- 
lapitási eljárás utólagos eszközlé­
sére, melynek határideje ugyan­
csak a múlt év végén járt le.
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Szétzúzott 
ember az

A Nagykálló és Bulkány közöt­
ti országúton vasárnap hajnalban 
egy embert szétzuzódott. koponyá­
val találtak. A csendőrség a nyo­
mozás során megállapította, hogy 
az úttesten talált halott Papp Ge­
deon balkányi gazda, aki kétiovas 
kocsijával Nsgykállóból a későesti 
órákban hajt itt hazafelé. Papp

koponyája
országúton
Gedeon elindulása előtt az egyik 
vendéglőben borozott, ugynogy it­
tas állapotban indult útnak.

A lovak a kocsit beleforditot- 
ták az utmenti árokba és Papp 
Gedeon a kocsiból fejjel az ut kö­
vezetére zuhant, amelyen koponyá­
ja szétzuzódott.
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Újabb támadást vertek vissza 
a neszeitek íemelnél

A nemzeti főhadiszállás hivata- 
os jelentése szerint a nemzetiek

Terűéinél visszaverték a köztársa­
sági csapatoktámadásaités su-

Bz „UNIÓ" Központi Hiteliroda
örömmel tudatja i t Tagjaival s mindek ivei, aki 
kitünően bevált hitelrendszerünket igénybe 
óhajtja venni, hogy sikerült cégeink sorába meg­
nyernünk városunkban 3 évtized óta fennálló és 
előnyösen ismert

KROH VILMOS
diVatárúljázát, PégCQfcld-tcr 10., Sarok,

ki a kiszolgálást már mégis kezdte:

selyroek, szövetek, vászoak, njosóárúk, 
flanelek, oöi- és férfi febéroenjüek,
harisnyák Stb.-vel dúsan és választékosán felszerelt raktárával.

Uj bitelidéoylést gyorsai) iotézüokl
„Uj'Oö“ Központi jíiteliroda
Piac u. 44. Telefon: 29—30. '

lyos vesztességeket okoztak az el­
lenségeknek. A nemzetiek a cola- 
disi szakaszon felgyújtottak G 
szovjet csatakocsit. Háromszáz 
köztársasági katona fogságba esett 
400 elesett.
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akácfákat loptak
Hadadi László Károly Ferenc 

József ut 54 szám alatti lakos há­
za elől ismeretten tettesek három 
akáczfát kivágtak és elloptak. A 
károsult feljelentést tett a rendőr­
ségen, ahol megindították a nyo­
mozást.

Hirdetmény.
Az utóbbi időben egyre gyak­

rabban előfordult, hogy ismeretlen 
tettesek az uccákra kiültetett, sze­
gély fákat megrongálják, kitörde­
lik ellopják.

Tekintettel arra, hogy az uecai 
sorfák létesítése és fenntartása 
úgy közegészségügyi, mint légvé­
delmi és tűzrendészet! szempont­
ból elsőrendű fontossággal bir, 
felhívom a város lakóit, különös­
képen pedig a háztulajdonosokat, 
hogy a közterületekre kiültetett 
fák rongálásától tartózkodjanak, 
és a fák rongálását a sóját érde­
kükben akadályozzák meg.

A köz es sétatereken, közker­
tekben, uccákon, a városon kívül 
és belül lévő utakon ültetett fák 
s ezek mellé vert karóknak, bur­
kolatoknak, továbbá kerítéseknek 
padoknak és figyelmeztető és tila­
lom tábláknak, stb, megrongálása 
vagy eltulajdonítása, a 187—1888 
Bkgy. sz szabályrendelet 12 § a 
értelmében kihágást képez és a- 
mennyiben a cselekmény nem az 
1879 évi XL. te. 80. illetőleg 127 
§ a esetleg a büntető törvény- 
könyv 421 §-a alapján büntetendő 
— 2 P—tői' 50.—P-ig terjedhető 
pénzbüntetéssel, behajthatatlanság 
esetében megfelelő elzárással bűn­
tetteik s ezen felül a tettesek az 
okozott kár megtérítésére is köte- 
leztetnek.

Debrecen 1938. január 28.
Dr. Kölcsey Sándor s. k. 

polgármester.
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A Nemzeti Bajnokságért vasár­
nap megindultak a küzdelmek és 
a résztvevő csapatok a követke­
zők .

Újpest—Ferencváros 4;2
Hungária—Törekvés 4:2
Budafok—Szürketaxi 2:0
Kispest—Budai 11 2:1
Phöbus—Szeged 2:0
Nemzeti—ETO 1:1
Bocskai—Elektomos G G 
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Hirdetmény.
Közhírré teszi a városi adóhiva­

tal, hogy az alant fölsorolt ingó­
ságok szabadkézből a legmagasabb 
ajánlattevőnek eladatnak : I drb. 
Bocskai rádió, 1 drb. ebédlő szek­
rény, 1 drb. fali óva, 4 darabból 
álló szalongarniturn, 1 drb. tükrös 
toilette asztal. Eladási feltételek 
megtudhatók a városi adóhivatal 
I. emelet 40 számú szobájában.
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A* Ideiglenes hásadómentes- 
ség meghosszabbítása

A m. kir. Pénzügyminiszter ur 
megengedte, hogy Debrecen sz. 
kir. város területének a rendelet 
ben felsorolt, uccáin és terein 
emelt es legkésőbb 1940 évi dec. 
31-ig teljesen lakható állapotban 
helyezett uj épületek rendkívüli 
ideiglenes házadó mentességben 
rószesittessenek a rendeletben meg­
állapított mértékben A rendelet 
Hirdetmény alakjában a hirdető 
táblákon és oszlopokon ki van 
függesztve.

A rendeletben foglaltakra vo­
natkozólag közelebbi tájékoztatást 
és felvilágosítást a műszaki ügy­
osztály, valamint a városi adótii 
vatal kivetési osztálya az érdek­
lődőknek készséggel nyújt.
ssoíomoioioioioioi

hortobágyi
bikavásár

A Debrecen Hortobágyi Magyar 
Tenyészbikatelep Közös Legelőt 
Haszonbérlő Társulat bikavásárát 
február hó 27-én (csütörtökön) ren­
dezi meg a Nagyhortobágy va 
sutállomás közelében fekvő kis- 
álomzugpusztai bikatelepen, hol 
ez alkalommal 58 darab fajtiszta, 
magyar, jő csontozata hortobágyi 
törzs és cítragulyai, legnagyobb 
részt törzskönyvezett szülőktől 
származó, hortobágyi szikes lege­
lőn rideg tartás mellett, edzetten 
nevelt, 3 éves tenyészbika kerüí 
nyilvános árverés utján értékes! 
lésre.
<xxxk><><>o<x><><o<k>o<><><>oc><><k>»<x>

Vitézi bál hajdubö- 
szörménybiit

Fényas keretek között folyt le 
szombaton este Hajdúböszörmény­
ben a minden évben megtartott 
szokásos Vitézi Est.

A zsúfolásig megtelt Tisza Ist­
ván Ház termében tartották meg 
magas nívójú előadás keretében az 
est programmját. Táncok s egyfel- 
vonásosok tarkították a műsort, a 
melyen a vitézek gyermekei sze 
repeltek nagy sikerrel. A szépen 
sikerült est megrendezéséért min 
denek Jött vitéz Kőszegi Frigyes 
gimnáziumi tanárt és feleségét il­
leti az elismerés, akik fáradságot 
nem ismere, buzgón munkálkod 
tak az est nagy sikerén.

HA HIRDETŐINKNÉL 
vásárol

LAPUNKAT TÁMOGATJA.

Kedden : Magyar film 1
Tisztelet a kivételnek

Ráday, Tolnuy főszereplésével 
Kisérőmüsor:

Peng a kasza
Előadások : 5, 7. 9 órakor.

Hirdetmény.
A városi elsőfokú közigazgatási 

hatóság értesíti a város érdekelt 
közönségét, hogy a Vili. állat 
egészségügyi körzetben közelebről 
a m. kir. llamvasutak Debrecen
— nyirábrányi és a Debrecen
— nagyiétai vasútvonalai között 
fekvő Mikepórcs község határáig 
terjedő, a Pác és Fancsika erdő- 
részek által határolt területre 90 
napi időtartamra elrendelt ebzárla­
tot a veszetsóg állati betegség 
megszűnése folytán feloldotta.
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SZÍNHÁZI MŰSOR:

Január 31-én, hétfőn : Ketten 
egy jegyei „Leányvásár.

Február l én, kedden : Perényi 
László felléptével „Delila“

Február 2 án szerdán : délután 
fél 4-kor Percnyi László fellépté­
vel „Vihar az egyenlítőn“. Este 
8 órakor H. Neményi Lili fellép 
tével „Mariea grófnő.“

Február 3-án este 8 órakor H. 
Nemén} i Lili felléptével „Marica 
grófnő.“

A csillagos lobogóért.
Az Egyesült Államokban ga­

rázdálkodó bankrablóknak, egy fi 
atal titkos küldetésben lévő had­
nagy általi, leleplezése a tárgya 
tulajdonképen a darabnak. Ezt a 
há'ás témát aztán olyan fordula­
tosán és izgalmas rendi zésben dol­
gozták fel, hogy a nézők szinte 
visszafojtott lélegzettel figyelték 
— különösen a második résznél— 
a fejleményeket A szereplők első 
rendű teljesítményt nyújtottak. Kü­
lönösen Victor Mac Laglennek a 
remek jellemszinésznek nyílt ne­
hány alkalma csillogtatni egyedül­
álló tehetségét, Robert Taylor ki­
só passzív szerepében is kitűnő. 
Barbara Stanwyck inkább énekei­
vel és szépségével, mint játékával 
emelkedett ki.

A filmet pompás híradók kísé­
retében a Hungária tartja műso­
rán.

Hirdetmény.
Értesíti a városi adóhivatal az 

érdekelteket, hogy az 1938. évre 
fizetendő szeszesitalforgalmi illeték 
kivetéséhez szolgáló 1937 évi ja­
nuár hó 1-től december hó 31-ig 
terjedő időben elért forgalmi ki­
mutatás, illetve összeirási jegyzék 
1938. évi január 26 tói február hó 
2 ig. bezárólag a városi adóhivatal 
fogyasztási adót kezelő osztályá­
ban (földszint, az udvarban, 51. 
sz. ajtó) közszemlére tétetett ki.

Ezen idő alatt az összeirási jegy­
zéket az érdekeltek közül bárki 
megtekintheti és az abban foglal­
tak ellen, kizárólag Írásban, a vá 
vosi adóhivatalhoz benyújtható 
észrevétellel élhet.

Debrecen 1938, január 24.
Városi adóhivatal.
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Felhívás.
Diószegi Erzsébet ügyfelem Nagy 

Zoltán Ferenc József ut 55 szám

Mielőtt tüzelőszél) szükségletét
beszerezné, feltétlenül érdeklődjék saját érdekében a

éabáoyi Utóda Lái)g Miklós
e szakma legrégibb és legnagyobb széntelepén, ahol saját szén­
bányánkból szállítjuk a kitűnő minőségű ÁDÁMVÖLGYI sze­
net, mely úgy árban, mint minőségben vezet. Kapható nagy­
ban és kicsinyben. Telep : CSAPÓ-UCCA 28. Ugyanott min­
denféle SZÉN és TŰZIFA, koksz, brikett, bármdyen tételben 
kapható. Telefon : 24—49.

alatt levő cukorkaüzletét átvette. 
Felhívom a hitelezőket, hogy kö­
veteléseiket 3 nap alatt nálam 
jogkövetkezmények terhével je­
lentsék be.

Debrecen, 1938. január 29.
Dr. Diószegi János

ugyveu
Ferenc József ut 81.

ÍREK
man

Születések: Román János ko 
csis fiú Janos, Bordás Mihály máv, 
üzemi altiszt fiú Barna, Nagy Já­
nos leány Mária, Sáska J zsef ko­
vács leány Juliánná, Barna János 
cipész fiú János, Szegedi Gyula 
fm fiú Gyula, Tímár László gaz­
dasági cseléd leány Magdolna, 
Leiter Fülöp fm. fiú József,

Házasság: Dr. Rudas Imre 
orvos—Kovács Ágnes, B. Nagy 
Sándor fm.—Bécs Ilona, Papp 
László kelmefestő— Luczy Irén, 
Kovács Antal gazdasági cseléd— 
Fehér Lidia, Suhajda Sándor asz­
talos s —Szilágyi Zsuzsánna, Uj • 
városi Ferenc máv. alkalmazott— 
Farkas Katalin.

Halálozási Dr. Nónay György 
tábiabiró r. kát, 55 éves Magosa 
Gy.-tér 16, Szűcs Albert állomás­
felvigyázó ref. 30 éves Fehérgyar­
mat, Sáfár Ferenc r. kát. gépmun­
kás 35 éves Csepel, özv. Steiner 
Gáborné izr. 79 éves Kishegyes! 
ut 40, özv. Kiss Sándorné ref 86 
éves Méhes utca 21.
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Hirdetmény.
Felhívja városi adóhivatal a vá 

ros lakosságát, hogy az idegen be­
szerzési körből, vagyis vidékről a- 
kár tengelyen, akár vasúton, vagy 
posta utján a város területére be­
hozott fogyasztási adóköteles cik­
keket — bor, sör, szeszesitalnemü- 
ek (pálinka, likőr, tiszta szesz, e- 
gyéb égetett szeszesitalnemüek és 
folyadékok) hús, szalonna, háj stb, 
az alább megjelölt módon jelentse 
be. Mindenki, aki bort 2 litert meg­
haladó, de 26 literen aluli szeszes- 
italnemüeket egy litert meghaladó 
de 25 literen aluli mennyiségben

vasúton vagy tengelyen kézi vagy 
személypodgyászként a város te­
rületére behoz, tartozik a behozott 
adótárgy nemét, mennyiségét az 
illető helybeli vasúti állomáson, 
illetve a vámsorompőknál a beje­
lentések átvételére jogosított köze­
geknél a behozatallal egyidejűleg 
azonnal bejelenteni és a behozott 
mennyiség után a törvényesen 
megái lapított fogyasztási adót 
ugyancsak a feníemlitett közegek­
nél, a közegek által kiállított hi­
vatalos nyugta(fogyasztási adóbár- 
ca eLenében azonnal megfizetni.

Mindenki, aki a fen említett fo­
gyasztási adóköteles cikket vasú­
ton, vagy tengelyen, kézi vagy sze­
mélypodgyászként 25 literen, illet­
ve 25 kg-on felüli mennyiségben 
a város területére behoz, a beho­
zatalkor azonnal köteles azt a va­
súti állomáson kirendelt fogyasz­
tási adó ellenőrző közeg, illetve a 
behozatali útvonalakon felállított 
vámsorompók kezelői elé állítani, 
s ezen felül a behozott adótárgy 
nemét, mennyiségét, úgyszintén az 
elraktározás helyét és idejét a be­
hozataltól számított 24 órán belül 
a városi adóhivatal fogyasztási 
adókat kezelő osztályánál (városi 
adóhivatali udvar, földszint) beje­
lenteni. A postacsomagban bármi­
lyen mennyiségben érkezett fo­
gyasztási adó alá eső cikkek a pos­
tai kézbesítéstől számított 24 órán 
belül ugyanitt szintén bejelenten- 
dők.

Közli a városi adóhivatal a vá­
ros lakosságával azt is, hogy a fo­
gyasztási adó alá eső cikkeket ten 
gelyen vagy gyalogoson csak a so­
rompókkal ellátott nyilvános uta­
kon szabad a város terülelóre be­
hozni, s hogy az összes utak fo­
kozott és szigorú ellenőrzés alatt 
tartatnak. A fogyasztási adó alá 
eső cikkeknek a sorompóházakkal 
el nem látott utakon történt szál­
lítása, valamint a bejelentés elmu­
lasztása jövedéki kihágást képez, 
melynek során a mulasztó 1-1000 
pengőig, illetve a megrövidített, 
vagy megrövidítés veszélyének ki­
tett fogyasztási adó illetve adópót­
lék négyszeres összegétől annak 
nyolcszoros összegéig terjedhető 
pénzbüntetéssel bűn tettetik.

Debrecen. 1937. évi dec. hó 11.
Városi adóhivatal.

HUNGÁRIA FILMSZÍNHÁZ Az APOLLÓBAN 1
Robert Taylor,

Victor Mac Laglen, Barbara 
Stanwyck milliós világfilmje :

Csillagos
lobogóért

pompás, izgalmas mese, drámai 
lendület, mesteri rendezés 

Fox világhiradó 1 
Előadások : 5. 7, 9 órakori1

A világ két laszebb hangú éne- 1 
kesének főszereplésével: |

Orgonavirágzás
Jeanette Mac Donald és 

Nelson Eddy.

FOX világhiradó

Előadások: fél 5, fél 7, fél 9 ó.
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— Elhízott egyéneknél, reg­
gelenként ébgyoitvii rrt ekry ket po­
hár természetei' „Ferenc József“ 
keserüviz a bélmüKödóst hatható­
san előmozdítja, az anyagcserét 
tetemesen fokozza, a zsirmennyi- 
eéget megfelelően leapasztja, és a 
testet könuyedde teszi, Kérdezze 
meg orvosát.

— Központon üzletes bérház 
Hatvan u 41. Kényelmes lefize­
téssel átvehető. Kölcsönöstől.

Férfi öltöny
és kabát szövetek

OLCSON
Patriknél SZENTANNA-Ü 5

— Tűzifa, bükk, tölgy és var­
ga, hazai szenek legolcsóbban Szé­
kely és Csákinál, Ispotály u. 3—f. 
Telefon 30-31.

Üzleti könyveit, leltár- 
papírjait

Springer boltban
legelőnyösebben beszerezheti 

a t ő u t c á n.

vufon» 1938. február 1

— Király kávéi kitűnőek. Aro- I 
más, zamatos kávét Király üzle­
tében a vevő előtt pörkölik. 

Dégenfeld-tér 11.

Az „Alföld“ kis menetrendje
A MÁV. vonatok indulási és érkezési idej j Debrecen állomáson, 

érvényes 1937. évi október hó 15-től

Hócipőt
tökéletesen javít Orbán gumiüzem 
Piac ucca 7, az udvarban.

— Korcsmahelyiség forgal 
más helyen kiadó. Cím a kiadóban.

Országos vásárok
Február 1-én, kedden: Beled 

(Sopron), Cegléd (Pest), Heves 
(Heves), Iván (Sopron), Jánosház 
havi (Pest). Miskolc havi (Borsod) 
Nagykanizsa (Zala), Nagyecsed 
(Szatmár). Szikszó (Á. Torna).

Február 2-án szerdán : Balmaz­
újváros (Hajdú), Kunhegyes havi 
(Szolnok) Vásárosmiske (Vas), 
Vésztő (Békés),

Február 3 án csütörtökön: Be­
rettyóújfalu (Bihar). Celidömölk 
(Aas), Kaposvár (Somogy), Keszt­
hely Zala, Kiskomárom havivásár 
(Zala), Ónod állatvásár (Borsod) 
Pccsa havivásár (Zala), Tabajd 
(Fejér), Tiszafüred havivásár (He­
ves, Szentantalfa (Zala).

Február 5 én szombaton: Kisúj­
szállás (Szolnok).

Február 6 án vasárnap : Jász- 
kiser (Szolnok), Kiskunmajsa(Pest)

A
neme

vonat
indul

HOVA

gy. 2-10 Bpost keleti
SZ. 4-55 Nyirábrány

5-02 Miskolc
5-05 Füzesabony
5-13 Tiszaiok
6.01 Balmazújváros
6-09 Nagykoroki
6-22 Püspökladány

gy. 7-25 Bpost keleti
BZ. 7-30 Hajdúnánás

7.52 Nagyiéta Vértes
8-00 Szerencs

,, 8-10 Nyirábrány
9-25 Derecske

seb. 11.50 Bpest nyugati
8Z. 11-53 Nyíregyháza

12-10 Füzesabony
12-27 Tiszalök
12-30 Nyirábrány
13-22 Bpest nyugati
13-25 Nagyiéta Vértes
14-16 Nagykereki
1419 Balmazújváros
14-20 Szerencs
14-25 Nyirábrány
14-30 Tiszalök

gy. 15-26 Nyíregyháza
SZ. 17-12 Bpest nyugati

18-43 Nyirábrány
18.45 Tiszalök
18-46 Szerencs
18-58 Nagykereki
19-00 Tiszafüred
19-30 Nagyiéta Vértes

s. autó 20-50 Bpost keleti
SZ. 21-36 Nyíregyháza

* 2200 Bpest nyugati

A vonat HONNAN
neme érkezik

BZ 4.40 Bpest nyugati
6*50 Tiszalök
7.00 Nagykereki
7.07 Nyirábrány
7-10 Tiszafüred
7-17 Nyíregyháza

gy. 7-20 Bpest keleti
BZ. 7-40 Nagylóta Vértes

7-45 Balmazújváros
8-28 Tiszalök
8-39 Püspökladány
9-00 Szerencs

10-07 Nagyiéta-Vértes
11-25 Hajdúnánás
11-26 Nyíregyháza
11-35 Derecske
11-36 Nyirábrány

gy- 11-45 Bpest nyugati
SZ. 12-26 Füzesabony

n 13-52 Bpest nyugat
m 14-15 N agykereki
gy. 15-24 Bpest keleti

SZ. 15-37 Tiszalök 1
16-45 Balmazújváros

fJ 16-54 Nyirábrány
16-55 Nagylóta Vértes

gy- 17-04 Nyíregyháza
BZ. 18-26 Nagykereki 1
gy 18-36 Bpest keleti
SZ. 18-39 Nyíregyháza

20-08 Füzesaoony j
5- 20-43 Tiszalök

gy. 20-48 Nyíregyháza
BZ. 21-25 Nyirábrány 3|

seb. 21-29 Bpest keleti p u.
BZ. 21-35 Miskolc

— Egy vaskályha és cimtáb- 
la van eiado, CsigeKert ucca 11.

Ha hirdetőinknél vásárol, 
Lapunkat támogatja.
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Kedd

A rádió minden nap 6'45-kor reggeli tornát, utána hanglemez-műsort, majd étrendé 
ÍO'OO, 12-30, 4-45, 9-20 és éjfél után 5 perckor híreket, 12-00, P20, 4'45 és 10-00-10-5 
kösötti időben pontos időjelzést, időjárás- és vízállásjelentést, 10" 10 és 2‘40-kor ólel 

miszer-, piaci árakat és árfolyam híreket ad.

Hétfő
5 Csűrös Zoltán előadása.
5.30 Hanglemezek.
7 Muukásfélóra.
6.30 Lakatos Flórig és cigányze­
nekara muzsikál.
7.25 Thury Zsuzsa elbeszélései.
810 A Filharmóniai Társaság 
hangversenyének ismertetése és 
közvetítése.
10.15 Hanglemezek.
11,05 Szalonötös.

10 20 Felolvasás.
10.45 Az uj kalapdivat.
12 Déli harangszó,
12.05 Domokos Lajos zongorázik! 
1.30 Rác Zsiga és cigányzenekara 
muzsikál.
4.10 Asszonyok tanácsadója.
5 Magyar leáuynéző a középkori 
francia udvarban.
5.20 Kertész jazzenekara játszik 
Kalmár Pál énekel.r ALFÖLD ■\

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben 
elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. 
Ára hétköznapokon 4 fillér, vasárnap 6 fillér, 
Előfizetési díja 1 hóra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P. 
Szerkesztőség éi kiadóhivatal:
Debrecen, Piac utca 41 szám.
RENDELJE MEG MEG MAI

Egyedüli lap a világon, mely minden olyan 
hirdetést, amely munkaalkalmat kínál

V teljesei) iQgyeo közöl
ADJA FEL MÉG MA HIRDETÉSÉ'■Jf
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SZENES JENŐ
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25
A Boulevard des Italiens egyik 

vendéglője előtt megállt Pierre 
Raymond autója. A soffőrt gyor­
san kifizette s bement a vendég­
lőbe. Ahogy betette magamögött 
az ajtót abban a pillanatban állt 
meg a 26 os autója a vendéglő 
előtt. Berta Ellogen pillantnyi ha 
hozás után szintén bement a ven­
déglőbe.

Kari Witter nem akart nyom­
ban a másik kettő után bemenni 
s ezért szép lassan fizette ki saját 
soffőrjét és még körülnózegetott a 
vendéglő előtt.

Amikor lement, a vendéglőben 
nem tartózkodtak sokan. Az egyik 
sarok asztalánál ott ült Pierre 
Raymond egy hölgy társaságában 
és élénken beszélgettek. Néhány 
asztallal távolabb foglalt helyet 
Berta Ellogen s épen egy pincér 
foglalatoskodott mellette.

Tekintve, hogy a vendéglőben 
igen kevesen tartózkodtak, Witter 
belátta, hogy az teljesen lehetetlen 
lesz, hogy ő itt észrevétlen ma­
radjon : Nem törődve semmivel 
egészen közel Berta Ellogen asz 
tálához foglalt helyet. Az első pil­
lanatban észrevette, hogy a 26-os 
megismerte és gyanakvó pillantá­
sokat vett felé,

Witter egyáltalán nem törődött 
most a 26 ossal, minden gondját 
a másik asztalánál ülő férfi meg­
figyelése kötötte le. Erősen fülelt,

hallgatódzott, hogy valamit meg­
értsen abból, amit azok ketten tár­
gyalnak, de ez teljesen lehetet­
lennek bizonyult, mert a férfi és 
a nő halkan, suttogva beszélgettek.

(Folytatjuk).
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Erős, időnként viharos szól. Vál­
tozó felhőzet, több helyen futó e- 
ső, a hegyeken hó 1—2 helyen 
zivatar.

ALFÖLD
POLITIKA! NAPILAP 

A izerkesztésért és kiadásért felei's
Dr. DIÓSZEGHY JANOS

laptulajdonos________
Nyomtatott: Dr DIÓSZEGHY J»N08 

és Csuka László nyomdavállalatánál, 
Debrecen Piac ucca 41 «iám.

Fele'őe nyomdavezető Csuka László


